
Додаток З
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на 
довкілля

___________ Дата:___________
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8228
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 
збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Нове будівництво регіонального полігону-комплексу управління відходами, що не є
небезпечними, з під'їзною дорогою у Конотопській міській територіальній громаді.
Планована діяльність передбачає будівництво: сортувальної лінії побутових відходів
потужністю до 265 т/добу; полігону побутових відходів потужністю до 265 т/добу;
майданчику для компостування біовідходів потужністю до 9,95 тис, тон на рік. Площа
полігону становить 7,67 га: 2,72 га перша черга полігону; 4,95 га друга черга полігону.
Площа земельної ділянки під регіональний полігон-комплекс становить 15,3419 га.
Полігон побутових відходів облаштовується: системою збирання і знезараження
Фільтрату з використанням мембранної технології (зворотній осмосі. Місце провадження
планованої діяльності є територія Конотопської міської територіальної громади, за
межами населених пунктів: на схід від с. Шаповалівка,- на південь від с. Привокзальне; на
південний захід від с. Підлипне.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання



УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА к о н о т о п с ь к о ї
МІСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 23045927

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають

відмітку у паспорті)

Україна, 41600, Сумська обл., місто Конотоп, ПРОСП. МИРУ, 8

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних  ресурсів України вул. Митрополита
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ОУР@терг.стоу.иа +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-
31-50 Грииак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

-висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з 
оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських 
слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференцїї, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.12.2024 12.00;
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(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 . Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 
забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації 
щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ОУР@терг.доу.иа +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-
31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7 . Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ОУР@терг.аоу.иа +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-
31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваж ення і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 587 аркушах (з додатками) 
аркушах.

відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

ВІДСУТНІ

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 
час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

-Управління житлово-комунального господарства Конотопської міської ради Сумської
області. Сумська область. м.Конотоп, пр. Миру,8, приймальня управління. Начальник
управління Б о ро ви к  О. В. -Конотопська міська територіальна громада. Сумська область,
м.Конотоп, пр. Миру,8, приймальня міськради. Міський голова Семеніхін А,Ю, Звіт
занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля Громадськість може
ознайомитись із Звітом з 18.11.2024 протягом робочого часу

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,
контактна особа)



{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 
від 08.09.2023}
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